

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

от 6 ИЮЛ 1974

г. Чебоксары

Гастроли дружбы

«Мы у вас не впервые...»

Вчера в Чебоксарах, в помещении Республиканского русского драматического театра, открылся занавес гастролей Дзержинского драматического театра имени XXX-летия Ленинского комсомола. Артисты сыграли спектакль «Карьера капитана Грея» по пьесе Г. Малышева. Любопытно, что автор пьесы является режиссером-постановщиком этого спектакля и актером-исполнителем одной из ролей.

Многочисленные зрители тепло и радушно приняли спектакль гостей.

Дзержинский театр пробудет в Чувашии до конца июля. В беседе с нашим корреспондентом директор В. А. Беллякин рассказал о репертуаре и плане гастролей, о творческом составе коллектива.

— Наш театр, — отметил Владимир Александрович, — приезжает в ваш город с творческим отчетом не первый раз, но каждый новый приезд — это новые волнения, новый творческий экзамен для всего коллектива. И на этот раз мы привезли обширный репертуар. Так, после спектакля «Карьера капитана Грея» мы познакомим зрителя с комедией А. Кузнецова «Попытка не пытка» и классической драмой В. Гюго «Анжисело». Покажет театр и пьесу извест-

ного чувашского драматурга П. Терентьева «Случайная драма». Здесь же на гастролях выступим новый спектакль В. Тур «Белый танец». Из зарубежной тематики будут показаны спектакли «Поворот», он впервые был поставлен именно в нашем театре, а также «Кошмарная ситуация» Яна Соловича и «Титаник-вальс» Т. Мушатеску. Для детей мы привезли «Зайку-зазнайку» С. Михалкова и «Сказку земной ночи» В. Васильева.

Режиссуру в театре осуществляют заслуженный деятель искусств РСФСР А. Калинин, заслуженный артист РСФСР Ф. Лещенко, Г. Малышев. Оформлены спектакли художниками В. Мазановым, В. Кухта и Л. Араповым. Зрители увидят и по достоинству оценят работы таких актеров, как заслуженная артистка МАССР Н. Конакова, В. Ляпунова, Б. Чуркина, Н. Парахина, Л. Станиславов, П. Проскуров, В. Рыбин, И. Костяев, нашей молодежи и всех тех, кто своим трудом создают ансамбль спектакля.

Наряду с выступлениями в столице, театр намечает побывать во многих колхозах республики и дать несколько спектаклей в Новочебоксарске.